



В Нижегородской области несовершеннолетний житель г.Н.Новгорода признан виновным в совершении убийства чемпиона России среди юниоров по борьбе самбо Кузнецова Д.А.

В Нижегородской области несовершеннолетний житель г.Н.Новгорода признан виновным в совершении убийства чемпиона России среди юниоров по борьбе самбо Кузнецова Д.А.

Собранными следственным отделом по Ленинскому району г.Н.Новгорода СКП РФ по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Людвигу Багдасаряну, который признан виновным в совершении убийства чемпиона России среди юниоров по борьбе самбо Кузнецова Дмитрия (ст.105 ч.1 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что несовершеннолетний Багдасарян Л.А. 1992 года рождения в августе прошлого года в ходе драки около кафе «Алые паруса», расположенном на ул.Удмуртской г.Н.Новгорода нанес Дмитрию Кузнецову два ножевых ранения. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте.

Приговором Ленинского районного суда г.Н.Новгорода 16 ноября 2009 года Багдасарян приговорен к 6,5 годам лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии.

16 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/802911>